

## 今年全国夏收开镰

# 夏粮有望再获丰收

记者1日从农业部获悉,据农情调和专家实地调查分析,如果后期不出现大范围干热风、倒伏等灾害,今年我国夏粮有望再获丰收。

据了解,今年全国夏粮种植面积稳中略增,达到4.15亿亩,比上年增加100多万亩。在小麦

产量构成“三因素”中,亩穗数增加,穗粒数持平略增,预计千粒重略减,单产有可能提高。

据主产省反映,今年夏粮生育期气象条件是近几年较好的一年。小麦群体充足、个体健壮,特别是旱地麦长势好于往年,加之4月北方冬麦区多次出现大

范围降雨,利于形成大穗多粒。

当前已进入三夏大忙时节。农业部要求各地加强夏粮后期田管、精心组织跨区机收、狠抓夏种夏管,全力抓好三夏生产,努力实现夏粮丰产丰收,奠定秋粮丰收基础。

(据新华网)



## 不堪重负

“爱情锁桥”将封桥解锁



世界各地的情侣来到法国巴黎塞纳河上的艺术桥,经常会挂上一把代表他们永恒爱情的锁。但现在艺术桥桥身开始不堪重负,出于对游客安全的担忧及“对文化遗产遭破坏”的痛惜,巴黎当局从6月1日开始拆除所有的爱情锁。

(据中新网)

## 险酿火灾

高三学生家长争烧头炷香



6月1日,在安徽省六安市,近千名高三陪读家长赶在零点时分抢拜“神树”,祈求孩子在高考中博得高分。香火引燃了“神树”下方的石棉瓦顶棚和百余根祈福带,火势一时间难以控制。保安人员赶来,用尽8支灭火器、不停运送自来水灭火,火势才得以控制。

(据中新网)

## 顽强存活

长颈鹿为争“女友”断脖



6月1日,一名南非摄影师在坦桑尼亚拍摄到了一只长颈鹿,脖子已经成之字形,在没有接受任何治疗下顽强存活。导游告知,五年前,这头长颈鹿为了赢得雌性长颈鹿的芳心,与另一头雄性长颈鹿打架时折断了脖子。通常,野生动物受了这样的重伤,会因为得不到医治而死亡,或者被捕食者吃掉。但是,这头长颈鹿却带着歪歪曲曲的脖子顽强地活了下来。

(据中新网)



## 学姐的影响力不容忽视

近日,北京清华大学大三男生在宿舍楼旁摆起了摊位,挂起一则“大量毕业学姐被褥”的广告语,引发大量学子围观。这名大三男生收购了几十床毕业学姐的被子,被一抢而空,当日就进账过万元。

(据中新网)

## 国内首个防儿童走失系统在南京启用

系统启动后可关闭场所出口进行地毯式搜寻

如何防止儿童走失,早已成为社会关心的话题。现代快报记者了解到,昨日,国内首个公共场所防儿童走失系统在南京德基广场购物中心正式启用,该系统主要用于呼救和找寻走失儿童。

德基广场相关负责人介绍说,顾客在德基广场内一旦发现孩子走失,能在商场每层的直升电梯处,打开防儿童走失呼救器呼叫,并按下紧急报警按钮,这个按钮与广场的控制中心直接连通。控制中心接到孩子走失的消息后,会立即安排工作人员来到呼救者的身边,确认孩子走失,将立即启动10分钟防儿童走失系统,关闭所有出口进行地毯式搜寻。

“10分钟黄金时间找寻后,我们将恢复正常营业秩序,如果仍未找到,将由警方接手。离我们最近的新街口派出所为我们打开了报警快捷通道,将在第一时间抵达现场。我们也将持续在广场内进行找寻。”这位负责人

说,这套系统类似美国的“亚当”儿童安全警报系统,在美国的公共场所早已被运用。

对防止儿童走失,公安部打拐办主任陈士渠在接受现代快报记者采访时称,一方面,公安机关要加强对拐卖孩子的违法犯罪行为进行严厉打击。同时,广大家长也要提高警惕,带着孩子外出时,要照顾好好自己的孩子。大家都要增强防拐骗意识,

发现来历不明或可疑的儿童,应立即报警。对于德基广场推出的这套防儿童走失系统,陈士渠给予了肯定。他认为,商场采取的措施有助于防范和打击拐骗儿童的行为,也有利于帮助家长及时找回走失的儿童。“类似的防儿童走失措施,商场超市和车站之类的公共场所值得借鉴。”陈士渠说。

(据《现代快报》)

### >>>相关新闻

#### 能快速帮助找寻走失儿童的APP问世

珠海市妇联、共青团珠海市委、珠海市公安局近日联合发布了以“众寻天使”命名的APP,以便在举办大型活动时能快速找寻走失儿童。

据珠海市公安局科信处副处长朱友文介绍,在大型活动场所,或在人流密集区域,家长一旦与孩子失散,可快速将存在手机里的孩子的照片

通过这个APP发出。在周围一公里范围内,只要安装过这个APP的手机都会响起《世上只有妈妈好》乐曲声。由此,这些用户可在第一时间加入帮助找寻的行列。家长确认找到走失儿童后,只要点击“找到”,所有手机便会响起《感恩的心》乐曲声,并发出人已找到的信息。

(据新华网)